

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 138 (2218)

Вторник, 17 ноября 1970 года

Пятнадцатый год издания
Цена 2 копейки

ПЯТИЛЕТКУ-ДОСРОЧНО!

Кемеровская область досрочно завершила выполнение пятилетнего плана

Трудящиеся Кемеровской области досрочно завершили выполнение заданий пятилетнего плана по общему объему производства промышленной продукции. По сравнению с 1965 годом добыча угля возрастет на 16 миллионов тонн, производство чугуна — на 2,4 миллиона тонн, стали — на 2,5 миллиона тонн, проката — на 2,7 миллиона тонн, цемента — на 1,6 миллиона тонн, капролактама — в 2,6 раза, минеральных удобрений — на 45 процентов.

Выпуск продукции легкой промышленности увеличится в 2,6 раза, пищевой — в 1,3 раза, товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода — в 1,7 раза.

По некоторым видам промышленной продукции контрольные цифры производства недовыполняются.

За годы текущей пятилетки в соответствии с Директивами XXIII съезда КПСС в области развивался крупный горнometаллургический и химический промышленный комплекс, имеющий важное зна-

чение для экономики Сибири. Вошло в строй много новых предприятий, производств и цехов. Замкнут полный металлургический цикл на Западно-Сибирском заводе. Мощности введенных на заводе агрегатов освоены значительно быстрее, чем предусмотрено нормативами. Почки коллектива Западно-Сибирского металлургического завода по досрочному освоению проектных мощностей вновь вводимых агрегатов нашел широкую поддержку на предприятиях страны.

Успешно выполняются установленные задания по закупкам сельскохозяйственных продуктов. Продано государству зерна в 1,6 раза, молока — в 1,5 раза, мяса — в 1,4 раза и яиц — в 3,5 раза больше, чем в предыдущей пятилетке.

В городах и селах Кузбасса развернулось соревнование за успешное выполнение социалистических обязательств, принятых в честь XXIV съезда КПСС.

(ТАСС)

СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Успехи есть!

Подведены итоги работы за 10 месяцев в центральных электромеханических мастерских комбината «Южкузбассуголь». Как сообщила нам начальник планового отдела З. С. Пеличенко, план по объему запасной продукции выполнен на 100,8 процента, а план по реализации — на 101,6 процента. Производство ремонтных изделий, выпуск запчастей и из-

готовление различного нестандартного оборудования, коллектив ЦЭММ поставил на линейку готовности для шахт 1070 вагонов ВД-5,6, на 124 тысячи рублей выпустил запчастей на 274 тысячи рублей отремонтировал оборудования вме-

сто 233 тысяч по плану. План по реализации перевыполнен на 13 тысяч рублей. Лучших результа-

татов в этом году доби-

лись бригада слесарей, руководимая Н. Г. Зотовым, электрослесари из бригады И. М. Фирсова и бригада токарей К. П. Исмиянова.

Ежегодно работая с некото-

рным перевыполнением уста-

новленных планов, коллектива мастерских создал сверхплановый фонд пяти-

летки — пятилетний план

будет выполнен к 1 декабря.

Наш корр.

ВСЕКУЗБАССКИЙ РЕЙД ПЕЧАТИ

„НА РАСТВОРНОМ БЕЗ ИЗМЕНЕНИЙ“

27 октября в числе мате-

риалов всекузбасского рейда печати были опубликованы из корреспонденции начальника городского штаба «Комсомольского проектного» Е. Климова «На растворном без изменений».

В ней говорилось о том, что обограждение растворного узла Томусинского за-

вода в аварийном состоянии, площа

дка узла захламлена, завалена грязью. Поэтому водители самосвалов не хотят ездить работать на этот объект: стройки города снабжаются раствором с ча-

стями перебоями. Корреспонденция «На растворном без изменений» редакция для

участия главного инже-

нера управления производственными — технологической комплектации т. Захарова, зам. управляющего тре-

стом т. Новикова и руководства растворного узла вопро-

са о неудовлетворительной работе и техническом состоянии растворного узла. Заместителем управляющего трестом утверждены конкретные меры по устране-

нию недостатков, отмеченных в корреспонденции т. Климова. 6 ноября сделана подсыпка подъездов гравием, а 10 ноября отведены сточные воды и выполнена общая планировка площадки растворного узла.

В ближайшие дни будет произведен ремонт и утепление галерей. К 1 декабря будут отремонтированы и

утеплены стены помещения растворного узла и склада цемента. Тресту «Томусинскому растворному» выдано более 60 процентов проектной документации на строительство нового бетонно-расторвного узла на промплощадке Томусинского завода ЖБИ. В 1971 году трест приступит к строительству этого нового предприятия».

Меры приняты

Сообщение ТАСС

«Луна-17» на окололунной орбите

Как уже сообщалось, 10 ноября на траекторию полета к Луне была выведена автоматическая станция «Луна-17». При подлете к Луне было проведено торможение станции, в результате которого она перешла на сelenоцентрическую орбиту. Программой полета предусмотрено многократное маневрирование станции на окололунной орбите. Со станцией «Луна-17» поддерживается устойчивая радиосвязь.

(ТАСС).

■ ПУСКОВОЙ ПИВЗАВОД В ЦЕЙНОТЕ

До пуска пивзавода, запланированного государственным планом, осталось менее полутора месяцев, а строительно-монтажных работ надо еще произвести на 273 тысячи рублей из общего объема 790 тысяч рублей.

На пивоваренном заводе у генподрядчика — Усинского ШСУ — и субподрядных организаций еще уйма работ по всем объектам. На котельной по графику ШСУ-4 уже 20 ноября должно произвестись опрессовка оборудования, однако до нее как до неба — далеко. Оси фундаментов котлов смешены, и поэтому потребуется основательная переделка, дымовые трубы на котельной устанавливать нельзя; рядом Междуреченское управление механизации (нач. тов. Жданов) копало яму для резервуара и оставило такие горы грунта, через которые и пешком пройти невозможно, не только бульдозер с краем подогнать.

Не закончена 300-метровая теплотрасса, не начата дорога внутри территории с 10 ноября должны были начаться работы на градирне — тоже ничего нет. Не монтируется оборудование на главном корпусе, а для

этого есть все возможности. Объем большой, и сейчас надо считать буквально каждый день, использовать каждый час. Однако Кемеровское управление «Продмонтаж» (нач. И. С. Нагорный) с началом монтажа на главном корпусе не торопится.

Остаточный объем работ можно было бы перечислить еще долго, и если так дело пойдет дальше, мы просто не видим оснований для оптимистического настроения. Сидорова, начальника УШСУ, уверенно заявившего на последнем заседании штаба стройки пивзавода: «Построим до нового года». Почему тогда т. Сидоров в этот ответственный момент 13 ноября снял с объекта две большие комплексные бригады (В. Крюкова и Г. Петрова, плюс к тому половину бригады штукатуров М. Берко) и отправил их на другой пусковой объект — реконструкцию разреза «Томусинский-3-4». Мы солидарны с тов. Сидоровым в том смысле, что сырье государственных сработок реконструкции разреза тоже недопустим: «3-4» надо заканчивать. Но ведь пив завод — тоже временные меры?

И. ЖУРАВЛЕВ,
З. КЛЕИН.

«зачеркнуть» 150 тысяч декалитров продукции, которые ему уже запланированы на 1971 год?

Долгое время усинцев вместе с субподрядчиками губила несвоевременная доставка на пив завод различных материалов и оборудования (начальник управления производственно-технологической комплектации тов. Николайцен). Когда же с обеспечением оригинальной надежности, самим бригаде не стало.

Сейчас все зависит от наличия рабочей силы, — говорит начальник четвертого участка УШСУ Э. В. Сунцов. — Будут люди, к новому году пив завод сдан. Что же до бригад, то работали они на совесть.

Из 76 человек на строительстве пив завода у усинцев на сегодня осталось 28 человек, сняты рабочие основных специальностей — плотники, штукатуры и бетонщики. Конечно, нельзя все громы и молнии метать на головы одних только усинцев. Но почему же трест «Томусинскому растворному», этот штаб стройки Междуреченска, не вникнет в истинную обстановку, которая сложилась на возводимом пусковом, почему не примет своевременных действенных мер?

И. ЖУРАВЛЕВ,
З. КЛЕИН.

УСПЕХ ЗАВИСИТ ОТ ВСЕХ

С ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫХ СОБРАНИЙ

Недавно прошедшее отчетно-выборное собрание коммунистов шахты «Томсипская-5-6» справедливо отметило, что коммунисты шахты трудились в этом году с подъемом, вызванным подготовкой и празднованием 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. С начала года коллектив шахты имеет на своем сверхплановом счету 98 147 тонн угля, себестоимость которого снижена на 0,7 копейки.

Вопросы производства всегда стоят в центре внимания коммунистов первичных парторганизаций шахты. Самые разнообразные вопросы поднимали на своих собраниях участковые партийные организации. Вот примеры.

В современных условиях научно-технического прогресса и проведения в жизнь новой экономической реформы особенно велика личная ответственность руководителя, к которому предъявляются высокие требования. Коммунисты участка № 7, где секретарем организаций

был А. И. Бородин, на одном из своих собраний заслушали отчет начальника участка И. К. Вагнера о работе коллектива по выполнению государственного плана. С повесткой дня «авангардная роль коммунистов в выполнении государственного плана и социалистических обязательств» прошло в этом году собрание партийной организации на участке внутришахтного транспорта. Вмешательство коммунистов в дела производства, постоянный контроль способствуют успехам всего коллектива участка. Участок ВШТ работает в трудных условиях, на ходу сейчас только левая электровозов, остальные требуют ремонта, но нет запасных частей. Этим обесцениены коммунисты участка, о чем говорил в своем выступлении на общешахтном отчетно-выборном собрании секретарь партийного бюро участка ВШТ Степанов В. С. И все-таки, несмотря на все трудности,

коллектив транспортировал с начала года 2 017 402 тонны угля вместо 1 914 400 тонн по плану. И в этом заслуга коммунистов участка, которые не ослабляли внимания к делам производства. Партийная организация участка ВШТ об-

суждала на своих собраниях работу механической службы, работу участкового комитета, подводила итоги учебного года в сети политпросвещения и т. д. Партийное бюро правильно определяет место каждого коммуниста в общем деле. Разумеется, в работе этой партийной организации есть недостатки. Есть коммунисты, которые несистематически просят занятия в сети политпросвещения, много предстоит сделать по росту рядов КПСС. Но в целом это бесспособная первичная организация.

Коммунисты первичных организаций интересуют не только вопросы производств. Круг обсуждаемых вопросов очень широк. Интерес-

участка транспорта прошло парторганизации на тему: «Моральный облик коммуниста» на участке взрывных работ (бывший секретарь М. С. Молодых и А. А. Ка-Д. Ф. Стукан), И. И. Юдину, Л. Е. Яковлеву, А. Н. Чайкину, А. С. Шахову и др. было поручено посетить семьи коммунистов на дому, побеседовать с членами этих семей, узнать, каково их материальное обеспечение, чем интересуется, что читает коммунист, каковы его духовные запросы, как он проводит свободное время и т. д. Но возможности поинтересоваться мнением соседей о семье. Выступления коммунистов, дающих характеристику товарищам по работе, были полными и всеобъемлющими. В связи с тем, что такое собрание было проведено впервые, интерес к нему был большой.

Всю работу первичных организаций направлял партийный комитет шахты. Секретари и члены бюро первичных организаций часто приглашались на его заседания, для них отмечались семинары. Секретари парторганизаций участков № 4 и 10 (бывший секретарь М. С. Молодых и А. А. Ка-Д. Ф. Стукан), И. И. Юдину, Л. Е. Яковлеву, А. Н. Чайкину, А. С. Шахову и др. было поручено посетить семьи коммунистов на дому, побеседовать с членами этих семей, узнать, каково их материальное обеспечение, чем интересуется, что читает коммунист, каковы его духовные запросы, как он проводит свободное время и т. д. Но возможности поинтересоваться мнением соседей о семье. Выступления коммунистов, дающих характеристику товарищам по работе, были полными и всеобъемлющими. В связи с тем, что такое собрание было проведено впервые, интерес к нему был большой.

В деятельности первичных организаций есть и недостатки. На общешахтном отчетно-выборном собрании секретарь парткома А. С. Воззаженский отметил, что не все первичные организации справляются со своими задачами, еще многие участки, бригады не выполняют государственного плана и социалистических обязательств. Редко проводятся партийные собрания на участках № 4 (секретарь парторганизации М. С. Молодых), № 6 (В. И. Степанов), № 8 (бывший секретарь М. В. Першин). В выступлениях коммунистов из отчетно-выборных собраниях в первичных орг-

анизациях высказывались претензии к парткому шахты по руководству первичными организациями. Коммунист В. С. Филиппов на партсобрании участка № 13 подчеркнул, что порой даже очень хорошие производственники не занимаются политической работой. Всегда просом политического вождения трудящихся нужно заниматься постоянно, кропотливо. Мало читается лекций на международные темы, об этом говорил на собрании участка ВШТ Бородин И. А. и т. д. Все замечания, предложения по руководству первичными организациями будут учтены партийным комитетом, секретарем которого вновь избран А. С. Воззаженский, ибо от боевитости и активности цеховых парторганизаций зависит активность партийной организации всего предприятия.

С. САРЫЧЕВА,

редактор многотиражной газеты «Голос шахтера».

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ И УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ СУДЕЙ

Решение № 348 исполнкома Междуреченского городского Совета депутатов трудящихся от 12 ноября 1970 года

На основании статей 15, 18, 19, 20 и 21 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» исполнком горсовета решил: образовать на территории города 3 избирательных округа и 30 избирательных участков по выборам народных судей.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1
В избирательный округ входят избирательные участки № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 1

(Центр кинотеатра ОШСУ). Входят населенные пункты: Журавлевка, Н. Площадка, Б. Ольжеск, Распадский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 2

(Центр школа № 9). Входят улицы: Еловая, Лыжная, Молодежная, К. Маркса, Н. Городок, дома с № 57 по 95, с № 46 по 56 (обе стороны), Трудовая, Угольная, Фурманова, Черемуховая, Шахтерская, Широкий Лог, П. Лумумбы, пер. Дачный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 3

(Центр школа 3). Входят улицы: Вахрушева, Внешняя, Водоразборная будка, Гайдара, Карбышева, Карьерная, Кедровая, Ключевая, Косогорная, Короткая, Мостовая, Лысая гора, Нагорная, Ольжерская, Подгорная, Рабочая, Садовая, Солнечная, Ср. Ольжерская, М. Тореза, Н. Городок — дома с № 1 по 45 (обе стороны), Центральная, Шолохова, Школьная; переулки: Дятлова, Крутой, Кузнецкий, Конторский, Осиновый, Осенний, Пихтовый, Рабочий, Сухой Ключ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 4

(Центр школа п. Улус). Входят: улицы: Беседая, Косой Порог, Куйбышева, Н. Улусинская, Складская, Пионерлагеря, 53-й километр.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5

(Центр школа № 7). Входят улицы: Беляева, Гагарина, Дружбы Геологов, Зеленый Лог, Леонова, Логовая, Маяковского, Мо-

стовой Лог, Седова, Л. Толстого, Хвойная, Чебалинская, 2-я Чебалинская, 5-я Угольная, Островского, Кийзак.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 6

(Центр школа № 4). Входит улицы: Белинского, Горького, Железнодорожная, Комсомольская, Красноармейская, Кропоткина, Луначарского, Матросова, Мишурина, Панфилова, Пионерская, Сибирская, Социалистическая, Фестивальная, Чернышевского.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 7

(Центр клуб железнодорожников). Входит улицы: Вокзальная — дома с № 56 до конца, Доватора, Новаторов, Переулка, Пушкина — дома с № 116 до конца, переулки: Большничный, Вокзальный, Гаражный, 2-й Вокзальный, ПМС-180, 181, 178.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 8

(Центр школа № 99). Входят улицы: Вокзальная — дома с № 1 по 47, с № 20 по 40, с № 48 по 54, Гаражная, Паровозная, Пикетная, Пушкина — дома № 26 по 114, с № 13 до конца, Озерная, Орджоникидзе, дома МК-9, дом электроподстанции, дом отдыха локомотивного депо.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 9

(Центр школа 19). Входят улицы: Вокзальная — дома с № 2 по 18 (четная сторона), Пушкина — дома № 1, 9, 11 и с № 2 по 24 (четная сторона), Снеговая, 48 лет Октября, кварталы 25, 46.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 10

(Центр ТСУ). Входит проспекты: Коммунистический — дома № 2, 4, 6, 8, Стройтелей — дома № 1, 3, 9, улицы: Кузнецкая — дома № 4, 5, Юдина — № 15, 19.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 2

В избирательный округ входят избирательные участки № 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 11

(Центр Дворец культуры). Вхо-

дят: пр. Строителей — дома № 11, 15, 19; улицы: Комарова — дома № 18, 20, 22, Кузнецкая — дома № 11, 14, Юдина — дома № 11, 12.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 12

(Центр ГПТУ-37). Входит: пр. имени 50-летия Комсомола — дома № 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 13, 14; улицы: Кузнецкая — дом № 2, Юдина — дома № 4, 5.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 13

(Центр школа № 2). Входит: пр. Коммунистический — дома № 1, 3, 5, 10, 11, 12, 14, 16, улицы: Комарова — дома № 1, 3, 4, 12, Усинская (бараки 4, 6).

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 14

(Центр Дом пионеров). Входит: пр. Коммунистический — дома № 13, 17, 18, 19, 21, 22, 26, имени 50-летия Комсомола — дом № 19, ул. Чехова — дома № 2, 4.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 15

(Центр Дом техники). Входит проспекты: Коммунистический — дома № 25, 27, 29, 31, 33, 38, 40, 42, 44; имени 50-летия Комсомола — дома № 22, 23; улицы: Космонавтов — дома № 2, 4, 8, 10, Чехова — дома № 1, 3.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 16

(Центр школа № 6). Входит проспекты: Коммунистический — дома № 20, 24, Стройтелей — дома № 16, 21, 25, улицы: Комарова — дома № 9, 17, 21, Чехова — дома № 7, 10, 3-й Рабочий поселок (бараки 5, 6, 7).

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 17

(Центр треста «Томусахстрой»). Входит проспекты: Коммунистический — дома № 28, 30, 37, 39, 41; имени 50-летия Комсомола — дома № 25, 26, 27, 28, улицы: Весенняя — дома № 4, 8, 10, Космонавтов — дома № 7, 9, 11, 13.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 18

(Центр ГПТУ-62). Входит про-

спекты: Коммунистический — дома № 34, 36, 43, Стройтелей — дома № 26, 27, 28, 29, 30, 33, 35, 36, 38, 39, 41, 43; улицы: Весенняя — дома № 12, 20, Космонавтов — дома № 14, 16, 17, 19.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 19

(Центр школа 21). Входит: пр. Стройтелей — дома № 32, 34, улицы: Весенняя — дома № 22, 28, Кузнецкая — дома № 30, 31, 33, 34, Юности — дома № 4, 5, 14.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 20

(Центр школа 22). Входит улицы: Кузнецкая — дома № 17, 18, 20, 21, 22, 24, 26, Юности — дома № 8, 12.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 3

В избирательный округ входят избирательные участки № 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 21

(Центр школа № 1). Входит: пр. имени 50-летия Комсомола — дома № 29, 30, 32, 33, 34, 35, 37, 38, 41, 43; улицы: Весенняя — дома № 3, 5, 7, Ермака — дома № 14, 18, 31, 35, 37, Лазо — дома № 38, 40, 42, 44; имени 50-летия Комсомола — дома № 22, 23; улицы: Космонавтов — дома № 2, 4, 8, 10, Чехова — дома № 2, 4.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 22

(Центр школа № 20). Входит: пр. Стройтелей — дома № 47, 49, 53, 55, 57, 61, 63; улицы: Весенняя — дома № 11, 13, 16, 18, Лазо — дома № 50, 52, 54.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 23

(Центр школа-интернат № 5). Входит улицы: Березовая, Горняцкая, Ермака, Заречная, Кирпичная, Кочкивая, Луговая, Мирия, Набережная, Огородная, Сосновая, Светлая, Правонабережная, Л. Чайкиной, Чапаева, Чайковского, Лазо — дома № 2, 4, 6, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 30, 32, с № 1 по 23 (нечетная сторона). Усинская — дома с № 1 по 23 (нечетная сторона), 8 марта, переулки: Стахановский, Тигровый, Тихий, Уткинский, 20 квартал.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 24

(Центр клуб п. Усинский). Вхо-

дят улицы: Ватутина, Дорожная, Загородная, Калиновая, Назаская, Парниковая, Тополевая, пос. Разбитый.

На марше «Всегда готов!»

Будущее нашей Отчизны в руках тех, кто сейчас живет в стране Пионерии. Именно им придется занять места своих отцов у пультов космических кораблей, на величественных стройках, управлять «умными» машинами на заводах. Этому будущему нужны высоко грамотные люди, знающие свое дело. И многие пионеры, понимая это, главным трудом своим считают учебу.

Вот уже три месяца шагают в «Страну знаний» многие пионерские отряды школ города. Они претенденты на право называться правофлангоевыми. Один из них — отряд имени В. Дубинина — 6 «б» класса школы-интерната № 5. Больше половины класса успевают только на «4» и «5». У них нет ни одного неуспевающего. За хорошую учебу, большую поисковую работу в операции «4000-Ф», за лучшую строевую подготовку и другие дела отряд премирован туристической путевой в Кемерово.

А в шестой школе лучшим можно назвать пионерский отряд пятого «б», где классный руководитель А. Г. Лушникова — из 45 учащихся на «4» и «5» занимаются 24; на 56 рублей распространяли они книги, собрали 400 книг для подшефной школы, все до одного подписались на «Пионерскую правду». Назовем и друг-

гай хороший отряд. Это четвертый «в» класс. Их руководитель В. М. Гаврина. В нем тоже нет неуспевающих, а без «троек» учится 21 ученик из 38. Это больше половины класса!

Трудолюбивыми, настойчивыми, дружными растут пионеры четвертого «а» (классный руководитель М. И. Селюнина) и ребята из пятого «а» класса. Больших успехов добились пионеры четвертого класса «а» (руководитель Л. В. Петросян) и четвертого «г» (В. В. Белозерских) из 22 школы.

По-ленински живут и трудятся пионеры седьмой школы 4 «а» класса, где руководитель М. С. Тиач, и 7 «в» класса, в мыслях и делах с которыми неразлучна А. М. Клепикова. Большинство ребят хорошо учится, отстающих среди них нет. Один из любимых маршрутов четырехклассников — маршрут «Звездочка». Твердую дорожную протоптали пионеры в детсаду Усинской геологоразведки. Играют с мальшами, учат их петь, танцевать, делают им игрушки, устраивают веселые концерты. И те платят им доверчивостью и любовью. В седьмом «в» сильно развито чувство товарищества, которое помогает жить и учиться.

Держите равнение на них, пионеры города!

З. АНТИНОВА.



С именем героя

Пионеры 5 «а» класса графия памятника. 22-й школы борются за то, чтобы их отряду присвоили имя Героя Советского Союза Сергея Петровича Зорина. Его родители живут в нашем городе. Ребята познакомились с ними. Многое рассказали они пионерам о школьных годах юности Сергея. Когда началась Великая Отечественная война Сергею было всего 19 лет. За годы войны Зорину было присвоено звание Героя Советского Союза. Героя Советского Союза, активные. Собирают макулатуру, металлом. После присвоения почтного звания, он погиб. Только этот отряд сделал в школьную библиотеку 159 книг.

Во всем пионеры стараются быть похожими на великого героя. Н. ТОЛСТЫХ, юнior Дома пионеров.

Пионерская страница

„Междуреченск — наш город родной“

Так назвали пионеры шестой школы сбор дружин, посвященный нашему городу. Готовясь к нему, ребята пятых классов узнали много нового о своем городе, о его стройках, о людях, украшающих город. Учили стихи о Междуреченске.

На сбор пригласили замечательных людей города. Это были участники гражданской войны, бывший член-

Пионерский кинотеатр

Три месяца работает в кинотеатре «Юность» (пос. Притомский) пионерский кинотеатр. Все должности в нем занимают ученики 7 «б» класса четвертой школы. Они продают билеты, стоят на контроле, демонстрируют фильмы. Хорошо со своими обязанностями справляются киномеханики Саша Коновалов, Володя Чижов, кассиры Оля Аксенова, Таня Нечуркина, контролеры Надя Пономарева, Нина Жигулева, администраторы Наташа Ныжтина, Таня Смирнова и другие учащиеся. Ди-ректором своего кинотеатра ребята попросили быть их классного руководителя М. В. Иванюк.

Пионерский кинотеатр работает каждое воскресенье.

Наш кинор.

А потом пионеры школы повязали Марии Ильиной и Антону Андреевичу красные галстуки. С этой минуты они стали почетными пионерами нашей дружинки.

Сбор закончился. Но изучение родного края, знакомство с интересными людьми города продолжается.

Н. КУЗНЕЦОВА,
зачув по внеклассной
работе школы № 6.

Юные краеведы

Мысль создать краеведческий пионерский музей с радостью подхватили разведчики — краеведы отряда имени Олега Кошевого школы-интерната № 5. И вскоре достоинием краеведов стали древние орудия труда юрьевцев, их одежда, чучела птиц, животных, обитателей тайги и другое. Решено открыть этот музей к XXIV съезду партии.

Впереди кропотливая работа по накоплению материалов для музея.

Л. БАЗАДЫРОВА,
старшая пионервожатая.

В страну сказок и пословиц

Мы, ученики 8-й школы, любим путешествовать в «Страну знаний». И всегда возвращаемся оттуда с новыми впечатлениями, с желанием ощутить ее.

Интересным было знакомство с миром новых сказок, пословиц, поговорок. А затем мальчики и девочки 5-6-х классов решили встретиться в клубе веселых и находчивых и узнать, кто быстрее найдет ответ на хитроумную загадку. Встретились две команды — «Золотая рыбка» (четвероклассники) и «Аленький цветочек» (пятиклассники). По количеству очков (19:17) победили ребята из команды «Аленький цветочек».

ТАНЯ ПЕТЬКО, юнior Дома пионеров.

Чемпионы второй

В нашей школе 5-6 ноября было проведено пионерское четырехборье, в котором участвовали ребята 5, 7 классов. Девочки и мальчики соревновались между собой в ловкости и выносливости.

Среди пятых классов первое место занял 5 «д», второе — 5 «а», третье — 5 «в». В личном зачете чемпионами стали О. Степанищева и Ж. Кривошей, на втором месте — Л. Кудрявцева и В. Ильин, на третьем — Л. Раевская и С. Новиков.

Среди седьмых классов больше всех очков — 391 — набрали спортсмены 7 «а», 388 очков — ребята 7 «в», 359 — из 7 «б». В личном первенстве удачно выступили Л. Звонкова и А. Опекунов (у них первое место), второе у И. Кислых и А. Кулымова и третье место заняли А. Левина и Б. Исаев.

С победой вас, чемпионы школы!
М. ГУПАЛОВА, юнкор.



А. А. Пилипенко в гостях у пионеров.

